

路北区33个重点项目集中开工

总投资48.6亿元

本报讯(记者徐慧)在这秋高气爽、收获硕果的美好时节,按照市委、市政府统一安排,8月30日,路北区举行全市2022年第三季度重点项目集中开工路北分会场开工仪式。

今年以来,路北区围绕加快实现“三个努力建成”“三个走在前列”的宏伟目标,全面贯彻落实“12345”总体工作布局 and 市委、市政府各项决策部署,坚持产业为先、项目为王,在危机中育先机、于变局中开新局,全力以赴推进招商引资和项目建设,235个重点项目滚动实施,21个省市重点项目实现应开尽开,大河环科、国轩四期等一批助力全市产业转型升级的优质项目相继落户,国轩三期等7个项目投产达效,夯实了以项目建设推进



图为开工现场。

记者徐慧摄

高质量发展的底气。

据介绍,参加集中开工的一职专新校区、新工人医院、万商直播基地等33个重点项目,总投资达到48.6亿元,年度计划完成投资16.7亿元,涉及教育、医疗、电商、基础设施等多个行业领域。这批项目的顺利开工,不仅展示了路北区招商引资工作的阶段性成果,更为经济社会发展注入了新活力。

路北区将始终坚持把招商引资和项目建设摆在首要位置,主动对接、靠前服务,以实际行动为企业提供最优质的投资创业环境、最优质的项目审批服务和最暖心的人才支持保障。

相关视频(记者徐慧制作)详见“唐山+”移动新闻客户端

韩城2名勇士暴雨救人获赞誉

本报讯日前,韩城镇宣传部门终于找到了暴雨中奋力救人的王庆亮和杜亚松,“见到别人遇到危险不伸手搭救,过不了内心这一关。”两名勇士表示。

8月18号晚上9点左右,由于受到暴雨影响,唐山市北新道刘火大桥下积水严重,一辆轿车熄火在桥上,一名女子和一孩子被困车中。暴雨还在持续,水势随时上涨,情况非常危险。此时

韩城镇北韩庄的退伍军人王庆亮和寨子村的杜亚松驾车路过此处,见水中泡着一辆车,路口值守的工人手里拿着救生衣和救生圈,便赶紧下车查看情况。当得知被困车辆有人时,两人迅速跳入水中,游向被困车辆,当时水深已到胸口,车辆在水中漂浮。此时车门打不开,如果车内进满水下沉,后果不堪设想!危急时刻,两名勇士奋力

将被困的母女救出,并不停地安慰受到惊吓的孩子,一场危机快速化解。此时雨还在下,两名勇士的衣服已经冰冰凉凉,他们把母女二人安置在自己的车内直到雨停回家。

当被问到有没有考虑到危险时,两人都表示没考虑那么多,就想赶紧救人,他们的义举在当地传为佳话。

(曹瑞云 崔建)

路北区政协民进九三组举办书画展

本报讯8月26日,路北区政协民进九三组在翔云街道康馨雅苑社区民进路北区总支会员之家举办书画展。

共展出书画作品38幅,书画作品内容紧扣主题,展现新

时代昂扬奋进的姿态和朝气蓬勃的风貌,凝聚思想共识、汇聚团结力量、唱响主旋律、弘扬正能量、赞美祖国壮丽山河、描绘人民美好生活。

(路北)

小事做实细节做精 提高政务服务水平

本报讯今年以来,路北区行政审批局坚持把“小事”做实,把“细节”做精,不断提高政务服务能力,持续提升创建工作水平,真正实现办事提速、服务升级、政务增智。

该局就《河北省政务服务工作人员服务规范》对全体工作人员进行分批次的学习培训、知识竞赛等活动,着重对日常工作礼仪、仪表、仪态、语言、电话礼仪等进行全面培训,不断拓展政务礼仪知识面,减少盲区,展现出路北政务系统勇于担当、务实高效的干部队伍形象。

为推进路北区政务服务更加便捷化、智能化,该局自主研发了“路北区智慧政务云平台”小程序,小程序主要分为“政务服务、在线预约、自助填表打印、资料下载、诚信建设”等板块。可实现在线预约叫号排队、自助填表打印、资料自主下载、信用承诺、信易贷等多项便民利民功能。“路北区智慧政务云平台”小程序的全面推广将进一步为企业、群众办事大幅降低成本,为群众提供了多样化的办事选择途径及引导指南,全面提升了政府行政效能和公共服务水平,有力助推路北区经济高质量发展。

为进一步解决企业不会办、不懂办、办事慢等问题,审批局专门设立项目“全程代办”窗口,组建专班服务队伍,精准发力,为路北区投资项目提供从政策咨询、企业落地、项目报批到开工建设全程免费服务,以“政府代办”代替“企业跑腿”。

成立专项监督检查小组,同时公布专门投诉电话,设置意见箱、意见簿,广泛接受群众监督。拓宽问题线索来源渠道,建立专门台账。通过恳谈、回访、抽查、“好差评”测评、政务大厅内无死角视频监控等多种方式,加强对服务窗口的常态监督、跟进监督、精准监督,深化源头治理,力争真正做到撤掉现实中的“柜台”,同时拆除群众心中的“柜台”,以实际行动打通全面从严治党向基层一线延伸的“最后一公里”。

牢固树立“关心从尊重开始”的服务理念,不断开拓创新,真正做到“四心”耐心、细心、责任心、爱心,从工作的每一个细节入手并形成了一套行之有效的服务模式,持续提档升级打造全市政务最优母婴室,高标准配有舒适的沙发,并定专人保管、维修保养。

(徐慧 陈幸泉)

路北区扎实推进公共场所“双随机”监督执法工作

本报讯近日,路北区召开公共场所“双随机”监督执法工作调度及培训大会,以进一步加强公共场所卫生监督执法工作,落实省市文件要求,深入推进“双随机、一公开”监管工作进度。

公共场所“双随机”工作是卫健系统的考核指标,也是考核区政府的重要内容,省、市卫健委还将常态化疫情防控措施

的落实情况列入“双随机”的工作内容。会议要求各镇街摸清辖区内以理发、洗浴为重点的公共场所底数,做好境内公共场所“双随机”监督执法和疫情防控工作,按时完成公共场所“双随机”监督检查工作;确保完结率达100%,办案率达到9%的工作目标;在公共场所实行防疫经理负责制,落实两扫一测;合

理安排疫苗接种和核酸检测,查验72小时检测报告,遏制疫情在公共场所蔓延和传播。

此次培训提高了镇街执法人员的法律知识和应用能力,提升了执法人员的执法能力和水平,为镇街行使区卫健局下放的公共场所监督检查和处罚事项工作的开展奠定了坚实的基础。(庄子洪羽)

守牢食品安全 让隐患无处遁形

本报讯近日,路北市场监管局韩城分局严格按照“四个最严”要求,全面排查本辖区内

的食品安全风险隐患,有序高效推进食品安全“守底线、查隐患、保安全”专项行动开展。

在本次“守查保”专项行动中,韩城分局将工作重点集中在辖区内内容易引发系统性、区域性食品安全风险的食品、餐饮、小摊点等重点行业上。通过号召食品经营者自查自纠、鼓励食品消费者主动监督、确保食品监管者深入排查,建立三方监管机制,织密食品安全网。

对于排查中发现的风险隐患,韩城分局秉持“边排查、边整治、边建设”的理念,及时督促食品经营者制定整改计

划并严格按照进度整改,彻底切断风险隐患向事故发展的途径。同时,开展执法人员组织辖区内食品经营户开展食品安全知识培训,加大对经营户的教育引导,全面提升食品从业人员的安全防范意识。

今后,该单位将继续加大督导检查力度,持续开展食品安全覆盖性检查,同时对检查整改情况进行回头看,坚持问题导向、以点带面,严防、严管、严控食品安全风险隐患,解决排查问题,强化整改落实,切实消除风险隐患,打造让人们群众安全、放心的食品安全环境。(路北)

唐山劳动日报社、路北区宣传部主办
路北区融媒体中心承办